



## ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА

П'ята сесія VIII скликання

### Р І Ш Е Н Н Я

23.12.2021

Ужгород

№ 538

**Про надання згоди на списання будівель з балансу Комунального некомерційного підприємства «Закарпатська обласна клінічна лікарня імені Андрія Новака» Закарпатської обласної ради**

Відповідно до статей 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення обласної ради від 08.06.2012 № 485 «Про затвердження Положення про порядок списання майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст області» (зі змінами та доповненнями), обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Надати згоду Комунальному некомерційному підприємству «Закарпатська обласна клінічна лікарня імені Андрія Новака» Закарпатської обласної ради на списання нерухомого індивідуально визначеного майна, яке належить до основних засобів, а саме: будівлі бухгалтерії літ. З, інвентарний номер 1030006, первісною вартістю 2922452,00 гривень, переходу до літ. Б (II поверх, приміщення №25 загальною площею 33,9 кв.м.), переходу до літ. Б (цоколь, приміщення №34 загальною площею 32,5 кв.м.), які знаходяться за адресою: Закарпатська область, м. Ужгород, вул. Капушанська, 22, у зв'язку з проведенням будівельних робіт за проектом «Реконструкція будівлі Комунального некомерційного підприємства «Закарпатська обласна клінічна лікарня імені Андрія Новака (літера В)» за адресою: Закарпатська область, Ужгородська територіальна громада, м. Ужгород, вул. Капушанська, буд. 22 «В».

2. Дозволити балансоутримувачу – Комунальному некомерційному підприємству «Закарпатська обласна клінічна лікарня імені Андрія Новака» Закарпатської обласної ради списання зазначеного нерухомого майна з балансу шляхом його демонтажу за умови попереднього надання Комунальній установі «Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської обласної ради необхідних документів відповідно до «Положення про порядок списання майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст області», затвердженого рішенням

Закарпатської обласної ради від 08.06.2012 № 485, та отримання погодження Комунальної установи «Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської обласної ради.

3. Комунальній установі «Управління спільною власністю територіальних громад» Закарпатської обласної ради здійснити контроль за проведенням усіх необхідних організаційно-правових заходів з виконання цього рішення.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на голову обласної ради та постійну комісію обласної ради з питань регіонального розвитку, комунального майна та приватизації.

**Голова ради**

**Володимир ЧУБІРКО**